

На европейских торгах во вторник (03.11.2009) доллар достиг месячного максимума к корзине основных валют на фоне падения рынков акций из-за возобновившихся опасений по поводу банковского сектора. Доллар растет перед заседанием ФРС США, на котором, как ожидается, Центробанк сохранит процентные ставки на минимальном уровне. Евро дешевел до \$1,4627, затем укрепившись до \$1,4665. На ММВБ евро падал ниже уровня 43 руб, достигая 42,9450 руб.

Падение европейских рынков акций возглавили бумаги банков, что оказало поддержку низкодоходным валютам, таким как доллар и иена. Снижению склонности инвесторов к риску способствуют опасения по поводу банковского сектора, подкрепленные сообщением Еврокомиссии. По ее оценкам, основанным на результатах стресс-тестов, убытки банков в этом и следующем году могут составить до 400 млрд евро.

Представитель подразделения банковского надзора ФРС США Джон Гринли выступил с заявлением о том, что банки могут понести существенные потери по кредитам, особенно в сфере коммерческой недвижимости. У некоторых может возникнуть недостаточность капитала, для того, чтобы справиться с ситуацией. Золото дешевеет на фоне укрепления доллара, несмотря на новость о продаже МВФ 200 тонн металла резервному банку Индии.

Ситуация на российском денежном рынке в ближайшее время вряд ли будет оказывать положительное влияние на курс национальной валюты, так как рублевая ликвидность находится на достаточном уровне. Если цены на нефть не упадут, существенная подпитка рублевой ликвидностью будет идти от продажи валюты со стороны экспортеров. На мой взгляд, пара доллар/евро на этой неделе будет торговаться в пределах \$1,4600-1,4750. Бивалютная корзина — в рамках коридора 35,45-35,65 руб.

Мнения экспертов инвестиционных банков и компаний представлены в данном разделе для ознакомления, могут не совпадать с мнением редакции, и не являются рекомендацией к покупке или продаже активов.

Источник: [Ведомости](#)